RIESGO ATRIBUIBLE
RA=1le/Ine=0.33/0.02=0.31

RIESGO ABSOLUTO
RA de poblacion total= (a+c)/N = (5+3)/164 = 8/164 = 0.048
RA de poblacion expuesta= a/(a+b) =5/ (5+15) =5/15= 0.33

RA de poblacion no expuesta= c/(c+d) 3/ (3+141) =3/ 144 = 0.02

RIESGO RELATIVO
RR=[A/(A+B)] / [C(C+D)]= [5/(5+15)]/[3 (3 + 141) ] =(5/20)/ (3/144) =
0.25/0.020 = 125
INCIDENCIA
| en grupo con FA = a/(a+b) =5/ (5+15)=5/15= 0.33
len% =1X100 =33%

| en grupo sin FA= c/(c+d) 3/ (3+141) =3 /144 = 0.02
len% =1x100=2%

Fendmenos Sin Fendmenos
tromboemboliticos | tromboemboliticos

Con 5 15 20
Fibrilacion
Auricular
Sin 3 141 144
Fibrilacion
Auricular

8 144 164




ESTUDIO DE COHORTE

¢Se definid la cohorte adecuadamente (punto de entrada en el estudio,
comprobacion de ausencia de enfermedad?

R= No, no se establecieron parametros especificos, la poblacion del estudio tiene
demasiadas variables, ej. El género, la edad, comorbilidades, etc.

¢ Fue la evaluacion de la exposicién al factor adecuada?

R= Si la evaluacion de la fibrilacion auricular se hizo electro cardiograficamente
por lo que se comprobaba la existencia de este.

¢Fue la medicion de los resultados (enfermedad) similar en los expuestos y no
expuestos?

R= No entiendo la pregunta.
¢ Fue el seguimiento de todos los pacientes completo?

No, ya que algunos se les sigui6 hasta su muerte en los cuales el seguimiento si es
correcto pero a otros se les siguid hasta el cambio de tratamiento lo que se podria
considerar un sesgo y a otro grupo se le siguié hasta diciembre de 2014 lo cual es un
término temporal arbitrario en comparacion a los que se les sigui6 hasta la muerte.

¢Qué tan comparables son los grupos de expuestos y no expuestos?

R= Aungue ambos grupos comparten algunos criterios de inclusién, los criterios de
exclusion son muy vagos considerando la complejidad de la patologia de base por lo
gue en mi opinion hace los grupos poco confiables para su comparacion, se pierde
mucho la objetividad.



